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NMPOBAHMATA

1. ®é€TOG O€ pIa KataoKAvwon utrdpyxouv 192 Trauidid. Ao autd 1o 40% civai
ayopia Kai To 60% kKopitola . [Néoca gival aydpia Kal TTOCA gival KOPIToIA;

AUon



2. H Avva dvoige Tov Kouutrapd Tng Kai 81€0e0e 10 45% TWV XPNMATWY TG YIA
MIa KOUKAQ, To 15% yia éva AoyoTexViKé BiBAio. O KoupTrapdg TnG Eixe péoa
700 €. NMNéoca xpAMATA TNG EMEIVAV;

AUon

3. O TANBUo O pIag TTOANG TOV TTEPACHEVO XpOvo ATav 725.000 KATOIKOL. ZTn
Oi1dpkela Tou Xpoévou ol yevviioeig Arav 1o 25%, ol 8davarol To 8% kail To 7%
NTAV Ol KATOIKOI TTou épuyayv yia AAAeg TTOAeIG. [6oog fTav o TTANBUo OGS TG
TTOANG 0TO TEAOG TOU XpOVOU;

Auon

2to TETPAAIO EPrAZION twv MAOHMATIKQN ke@.32 KAVETE TIG AOKNOEIG
1,2,3 ka1 To TpoRAnua 1



